100 Worte ﬁ
LB oben Iinké

Gestern ist vergessen.

Stell Dir vor, du wachst jeden Morgen auf und hast
alles vergessen, was gestern war. Und das nur, well
du beim Fahrradfahren bei einem leichten Sturz
ohnmachtig geworden warst. Du weil3t aber noch alles,
was du vor dem Sturz wusstest - wer du bist, wer
deine Eltern sind, und so weiter.

Genau dies passierte einer jungen Frau in einem
Spielfilm aus den neunziger Jahren. Das Pech eines
selbstbewussten Verehrers war, dass er sich in sie
verliebte; denn an jedem neuen Morgen hatte sie
vergessen, dass sie ihn kannte.

Aber er gab nicht auf. Was ist wohl aus den
beiden geworden?

Deine Aufgaben stehen in der Tabelle:

1) Finde die relative Position der zehn Woérter im Text.
2) Zdhle die Buchstabenkombinationen und die Umlaute.
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100 Worte Q.jﬁ;{%

LB unten rechts

Gestern ist vergessen.

?nedroweg nedieb ned sua lhow tsi Saw .fua thcin
bag re Reba .etnnak nhi eis ssad ,nessegrev eis
ettah Negrom neuen medej na nned ;etbeilrev eis
ni hcis re ssad ,raw Srerherev netssuwebtsbles
senie Hcep Sad .Nerhaj regiznuen ned sua
Mlifleips menie ni Uarf negnuj renie etreissap seid
Uaneg .retiew os dnu ,dnis Nretle enied rew ,tsib
ud rew - tsetssuw Zruts med rov ud saw ,sella hcon
reba tlRiew Ud .tsraw nedroweg githcamnho Zruts
nethciel menie ieb Nerhafdarrhaf mieb ud liew ,run
sad Dnu .raw nretseg saw ,nessegrev sella tsah
dnu fua Negrom nedej tshcaw ud ,rov Rid Llets

1) Finde die relative Position der zehn Woérter im Text.
2) Zdhle die Buchstabenkombinationen und die Umlaute.

Z-Relative ; ' — o i - — | A - - :
¢ Position i
Lf2/3. .. i
i des '
" Wortes ]
i imText | genau | Eltern | Jahren | Pech | gestern | kannte | Frau | leichten | Spielfilm; weilt :
s D TR .ﬂ.'*":us;:l - e v -_ e AT _'?,—..i-_' ’{L:'::- e B S ._':"'P’-' = |
i Anzahl . . . | . .
3(3;'10 /...) | i | |
£ dWortes /

. der Buchst. . . I-nn al-el . ;
¢ im Text ie ei or-ur | au-eu ch so-tt en er i in

323



100 Worte B
LB oben links

Gestern ist vergessen.

Llets Rid rov, ud tshcaw nedej] Negrom fua dnu
tsah sella nessegrev, saw nretseg raw. Dnu sad
run, liew ud mieb Nerhafdarrhaf ieb menie nethciel
Zruts githcamnho nedroweg tsraw. Ud tRiew reba
hcon sella, saw ud rov med Zruts tsetssuw - rew
ud tsib, rew enied Nretle dnis, dnu os retiew.
Uaneg seid etreissap renie negnuj Uarf ni menie
Mlifleips sua ned regiznuen Nerhaj. Sad Hcep
senie netssuwebtsbles Srerherev raw, ssad re hcis
ni eis etbeilrev; nned na mede] neuen Negrom
ettah eis nessegrev, ssad eis nhi etnnak.

Reba re bag thcin fua. Saw tsi Ihow sua ned nedieb
nedroweg?

1) Finde die relative Position der zehn Woérter im Text.
2) Zdhle die Buchstabenkombinationen und die Umlaute.
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100 Worte ;g%

LB unten links

Gestern ist vergessen.

tesr bnu tus nspioM nsbs| ferlosw ub Jov 1id llsie
aun 2sb bnU 18w msiesp esw nsz2espisy 2slls
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1) Finde die relative Position der zehn Woérter im Text.
2) Zdhle die Buchstabenkombinationen und die Umlaute.
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